

# 传递指挥风采 引领乐团神韵 交响音乐盛宴开启新年之旅



淄博12月25日讯 传递指挥风采，引领乐团神韵。在国寿之夜——环球艺术家交响乐团新年音乐会上，首席小提琴手罗曼·索克鲁塔将和交响乐团其他成员一起共同奏响新年主旋律，给淄博观众奉献精美绝伦的音乐盛宴。

交响乐的构成中，第一组是弦乐器，第二组是木管乐器，第三组是铜管乐器，第四组是打击乐器。不同的作品，也会因为演奏需要增添钢琴、木琴、竖琴等乐器。在交响乐团中，小提琴作为乐团中最大的声部，形成全乐团中坚如磐石的弦乐群，因而成为全乐团的根基。而小提琴独

特的音色令整个乐曲更加完善，与其他乐器的配合，使情感得到更好抒发的同时，也丰富了交响乐中的音乐内涵。所以，小提琴在交响乐团中扮演着举足轻重的角色。这也决定着首席小提琴手在交响乐团中地位的重要性，可以说，首席小提琴手是交响乐团中仅次于指挥的“二号人物”。他不仅可以进行独奏，且要担任主奏的重任，承担着演奏主旋律、独奏、重奏、合奏等极为重要的演奏任务。因此，首席小提琴手自然成为了交响乐队中的主角儿。

本次新年音乐会由中国人寿淄博分公司、大众日报淄博融

媒体中心、北京保利剧院管理有限公司邀请环球艺术家交响乐团来淄博演出，首席小提琴手罗曼·索克鲁塔将随团演出。

1976年，罗曼·索克鲁塔出生于乌克兰利沃夫，他5岁开始学习小提琴，13岁参加国际大赛。1993年至1999年，他是利沃夫室内乐团的成员，并于1995年开始担任首席小提琴手。

1994年，他作为创始人之一，创立了“古典—现代”的弦乐四重奏组合。弦乐四重奏，顾名思义，就是“由四把弦乐器组合而成的室内乐形式”。它包含两把小提琴、一把中提琴以及一把大提琴，是最主要和最受欢迎的室内乐类型。弦乐四重奏由于在音色上相近以及结构上的严谨，对弦乐演奏家来说都是非常严苛的考验，而透过精湛的演奏技巧与完美的合奏默契更能表现出音乐本身丰富的内涵。罗曼·索克鲁塔曾是德国贝鲁特等

弦乐四重奏的成员。1996年，他代表乌克兰参加在英国伦敦举办的耶胡迪·梅纽因国际弦乐四重奏比赛，开始受到国际乐坛的关注。他还连续两次参加在法国拉科斯特举办的国际弦乐四重奏艺术节。1996年，罗曼·索克鲁塔获得乌克兰普罗科菲耶夫国际比赛一等奖。2013年和2015年，他受邀担任约翰·施特劳斯管弦乐团首席小提琴手。

12月28日晚，新年音乐会将在淄博文化中心大剧院音乐厅盛大启幕，让我们期待着欣赏悠扬的旋律，开启新年之旅。

大众日报淄博融媒体中心记者 于魁

## 相关链接

中国人寿的经营理念是“依法合规、创新驱动、价值优先、协同发展”。“依法合规”是倡导

主动合规、合规创造价值的合规文化理念，对违法违规行为“零容忍”，形成合规人人有责的良好氛围。“创新驱动”是建设国际一流金融保险集团的必然选择，加快推进科技国寿建设，使创新成为推动中国人寿发展的强大引擎。“价值优先”是以提高发展质量和经营效益为中心，全面强化价值创造，加快实现规模和效益有机统一，确保实现量的合理增长和质的稳步提升。“协同发展”是要强化统筹协调、资源共享、优势互补，形成强大合力，为客户提供一揽子金融保险服务方案，满足客户多元化消费需求。

作为新年音乐会主办单位之一，中国人寿淄博分公司积极参与音乐会的各项筹备工作，全面助力音乐会圆满举行，让淄博市民享受一场美妙而难忘的文化盛宴。

## 海盛水产市场搬迁拉开帷幕

截止时间为明年3月31日 不影响市民春节期间购物

淄博12月25日讯 备受社会各界关注的海盛水产市场搬迁迎来最新进展。12月23日，海盛水产市场区域搬迁专班工作办公室正式成立，同时搬迁公告也正式下发，这也标志着海盛

水产市场的搬迁工作正式拉开帷幕。搬迁截止时间为2022年3月31日，所以搬迁并不影响广大市民在春节期间的购物。

海盛水产市场属于综合性海鲜批发市场，至今已有20多

年。随着城市发展、市容市貌的提升要求，市场在环境卫生、消防安全、交通治理、疫情防控等多方面的突出问题日益明显。作为张店城区老牌的水产市场，海盛水产市场的搬迁与老百姓

的生活息息相关，很多市民对此非常关注。此次搬迁专班工作组的成立，标志着海盛水产市场的搬迁工作正式拉开帷幕。

据悉，海盛水产市场定向搬迁项目为京东（云仓）海月龙宫

物流港项目，新址位于鲁泰大道与西十五路交会处西500米，周边交通便捷，立足鲁中，辐射全省。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 梁栋

# 淄博首例非法持有宣扬恐怖主义物品案宣判

被告人被判刑并处罚金

淄博12月25日讯 近年来，一些不法分子通过网络平台传播涉恐怖主义、极端主义的暴恐视频，部分网民出于猎奇心理，偷偷观看、下载并随手保存暴恐视频，以为自己只要不传播、分享就不算违法犯罪。殊不知一旦达到入罪标准，将承担刑事责任。今天上午，淄博市中级人民法院就以非法持有宣扬恐怖主义物品罪判处被告人孙某某拘役三个月，缓刑六个月，并处罚金人民币一千元。这是自2015年11月1日《中华人民共和

国刑法修正案（九）》施行以来，淄博市首例以非法持有宣扬恐怖主义物品罪判刑的案件。

2015年，从事电脑维修业务的网民孙某某在家中用电脑上网时，为寻求精神刺激，怀着好奇心理，通过某网站搜索关键词，发现一些血腥、暴力、恐怖类视频，后他一边观看，一边下载保存于电脑硬盘中。2021年6月，孙某某将上述暴恐音视频上传至其个人网盘时，被公安机关发现，随后民警在孙某某家中将其抓获，并从其家中电脑硬盘里

发现疑似暴恐视频19个。

经公安机关审读，从疑似暴恐视频中认定暴力恐怖视频文件5个，内容涉及暴恐极端思想、极端主义，以暴力恐怖等极端手段危害他人生命，属于典型的暴恐极端思想宣传品，危害程度极大。

孙某某到案后非常后悔，其妻子没有工作，有三个未成年子女要抚养，其中两个孩子还是幼儿，家庭生活的重担全压在他一人身上。能否在依法严惩的同时给孙某某继续务工并改造的

机会呢？该案在审查起诉阶段，淄博市人民检察院委托临淄区司法局进行社区调查评估，并结合孙某某自愿认罪认罚等情节，提出“拘役三个月至六个月，并处罚金，可以适用缓刑”的量刑建议。

在法庭审理过程中，被告人孙某某当庭认罪认罚，表示认识到自己的行为对他本人及社会都具有严重的危害性，以后一定会遵纪守法。庭审一结束，孙某某便主动预缴罚金。

法院审理认为，孙某某明

知观看下载保存的系宣扬恐怖主义的视听资料而非法持有，情节严重，其行为构成非法持有宣扬恐怖主义物品罪。鉴于被告人孙某某归案后如实供述犯罪事实，具有坦白情节，且自愿认罪认罚，主动预缴罚金，系初犯，经评估适用社区矫正对所居住社区没有重大不良影响，遂采纳公诉机关所提量刑建议，依法对其从轻处罚并适用缓刑。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

## 淄博供电公司经研所党支部开展12月份学习活动

为了深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，抓好岁末年初各项工作，近日，淄博供电公司经济技术研究所党支部组织党员开展了12月份集中学习

活动。经研所党支部以“学全会精神，悟百年党史，做奋进标兵”为主题，开展了主题党日活动，组织党员认真学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等内容，结合所学所思进行研讨交流，支部书记带头谈学习心得和认识体会。

经研所党支部组织全体党员认真学

习了公司纪委会选取的典型案列，大家对照典型案例进行自警自省，剖析问题产生的根源，从中深刻汲取经验教训，筑牢拒腐防变思想防线。

淄博供电公司经济技术研究所党支部开展了班组政治学习，持续推进学习贯彻党的十九届六中全会精神，大家认真研读学习资料，深入学习领会党的十九届六中全会精神，并同步做好学习记录。大家将学习成果与实际工作紧密联系，并努力把学习成果运用到履职实践中去。

郑晴之

## 警方通告

淄博市公安局高新区分局正在侦办“福缘商城”APP涉嫌非法吸收公众存款案。

为最大限度保护集资参与人的合法权益，请在“福缘商城”APP集资人员中尚未到公安机关登记报案的，携带本人有效身份证件及投资有关“福缘商城”APP截图、收据、银行交易记录、微信支付转账凭证等原件及复印件，于2022年1月6日前到淄博市公安局高新区分局石桥派出所登记报案。“福缘商城”APP相关工作人员自本通告发出之日起至2021年12月30日止，应主动到公安机关配合调查、说明情况，并

将自己在“福缘商城”APP运营期间收取的返点、提成费及工资收入等赃款全额退缴。凡在本通告规定期限内拒不退缴赃款或者归还上述款项的，公安机关将依法严肃追究相关法律责任。

登记地址：淄博市高新区齐风大道5000号

联系电话：0533-3916110 17805337657  
联系人：王警官  
特此通告

淄博市公安局高新区分局  
2021年12月22日